



关于图像处理课程的一些小感悟

在现在的大学校园里，迟到、早退、逃课现象实在是太普遍。有的人可能会说是学生堕落、不自觉，虽然有这方面的原因，但是老师的教学风格也会极大地影响学生学习的积极性。杨老师在课堂上，以他独特的教学方式，成功地俘获了我们的心。不仅到课率异常之高，而且上课也极少有同学走神。上课时专注，不仅仅是为了避免被提问而却不知所措的尴尬，更是自己想主动地去思考老师所抛出的问题。在杨老师的不断引导之下，课堂上每个人都在认真思考，而就是在这不断的思考中，我们一起攻克了老师抛出的一些对我们来说有很大挑战的问题。我们每个人都乐在其中，也在不知不觉中慢慢有了提高。

现今，许多大学老师仅仅专注于知识的传授，而忽视了去培养学生的综合能力。对学生来说，学习知识是很重要的，但更为重要的是对学生综合能力的培养。杨老师在传授我们专业知识的同时，还时刻不忘提醒我们对于英语的学习。我们也从中认识到了英语的重要性，我在课下也加强了英语的学习。

虽然只有短短的几周时间，但是杨老师传授给我们的知识却不少。数次课下作业的历炼，让我们清楚地认识到自己的不足之处。在做作业的过程中，我



西北工业大学

Northwestern Polytechnical University

中国·西安
Xi'an, 710072
shaanxi province
P.R.China

熟悉了matlab软件的应用，掌握了数字图像处理中的一些基础知识。抛开所学习到的知识不说，我更多的是被杨老师乐观、平易近人的性格所感染。

最后，我想对杨老师提个建议，希望杨老师在课下的时候能够和学生有更多的互动。最后我想借用老师您的话来作结语（希望老师不要见怪），数字图像处理是一门非常有档次的课，杨老师是相当有档次的老师。

姓名：吕青侠 班级：10011204 学号：2012302470